Índice de tabaco 

	
	Formula
	Desglose 
	Resultado

	OR
	a/c  b/d
	87/213/266/434=.0408/.612
	.666




1.- Se definió adecuadamente los casos?
SI
2. Fueron incidentes o prevalentes?
Prevalentes
3. Los controles fueron seleccionados de la misma población/cohorte que los casos?
SI
4. La medición de la exposición al factor de riesgo fue similar en los casos que en los controles?
SI
5. Que tan comparables son los casos y los controles con la exposición al factor de riesgo?
Muy comparables
6. Fueron los métodos para controlar los sesgos de selección e información adecuados?
NO


